

◆ Anul VIII, nr. 69

◆ Decembrie
2014

◆ 4 pagini

Infoavrig@gmail.com

Această ediție
se distribuie
gratuit



PUBLICAȚIE DE INFORMAȚIE LOCALĂ FONDATĂ DE PRIMĂRIA ȘI CONSILIUL LOCAL AVRIG și editată cu sprijinul ziarului TRIBUNA

Urări de Sfintele Sărbători

De Sfintele Sărbători, să deschidem ușa pentru oaspeți dragi și inima pentru speranță, bucurie și lumină. Să fim mai buni și să privim înainte cu încredere, știind că, dacă avem credință, drumul din fața noastră va fi presarat cu împliniri. Crăciun fericit!

*La mulți ani!
Consiliul Local Avrig*

Ne aflăm în preajma Crăciunului și a trecerii într-un nou an, prilej de reflecții, de bilanț și angajamente pentru viitor. Cu această ocazie, eu, alături de colegii mei din cadrul Primăriei orașului Avrig, vă dorim să aveți parte de realizări frumoase și remarcabile în toate activitățile pe care le desfășurați și un nou an plin de succese. Fie ca farmecul și liniștea sărbătorilor de iarnă să vă umple sufletele și casele de bucurie, armonie, căldură și pace, iar, Flacăra Speranței să ardă mereu în sufletele voastre, pentru o viață plină de Liniște, Credință și iubire!



*La Mulți Ani și un An Nou fericit și plin de împliniri!
Primarul orașului Avrig, Arnold Klingeis*

Sărbătorile de iarnă reprezintă pentru noi toți un prilej de bucurie, o serbare a generozității și a speranței. Acum, punem deoparte greutățile de zi cu zi și ne îndreptăm mai mult către cei din jurul nostru. Ne bucurăm de magia Crăciunului și de Anul Nou alături de familie și prieteni, fiind mai buni, mai uniți și mai fericiți. Din suflet vă doresc ca noul an să vă aducă dragostea, armonia, strălucirea și lumina pe care le meritați din plin și să fiți mereu înconjurați doar de oamenii dragi sufletului.

*La Mulți Ani și Sărbători Fericite!
Viceprimarul orașului Avrig, Daniel Cermonea*

Cu ocazia Sfintei Sărbători a Crăciunului și a anului nou, Gospodărire Orașenească Avrig S.A. vă urează sărbători fericite, cu sănătate, bucurie și împliniri în Noul An.

*Crăciun Fericit!
La Mulți Ani!*

Cadouri pentru elevi



Și în acest an, cu ocazia sărbătorilor de iarnă, toți copiii ce frecventează instituțiile de învățământ din orașul Avrig au primit cadouri de la Consiliul Local și Primărie. Recent, cu prilejul unei ședințe extraordinare, legislativul local avrigan a adoptat o hotărâre prin care a aprobat alocarea sumei de 41.100 lei din bugetul local al

orașului (capitolul 65.02 – Învățământ), pentru cadourile de sărbători destinate școlilor.

Valoarea unei pungi cadou a fost în sumă de 25 lei, iar numărul elevilor beneficiari este de 1.682.

Cei mai mulți bani pentru cadourile de sărbători (20.500 lei) au fost alocați Liceului Teoretic „Gheorghe Lazăr” Avrig, instituție unde învață 820 de elevi. Școala Gimnazială Avrig a primit 13.800 de lei (pentru 550 elevi), iar Liceului Tehnologic Mîrșa i-au fost alocați 7.800 de lei (pentru 312 elevi).

Directorul economic al Primăriei Avrig, ec. Ioana Mărginean, ne-a informat că sumele stabilite și aprobate au fost virate către fiecare instituție de învățământ, gospodărirea banilor fiind asigurată de acestea. Ca urmare, componența pungilor a fost stabilită de fiecare din cele trei instituții de învățământ cu personalitate juridică. De asemenea, distribuția pungilor către copii a fost organizată de către fiecare școală.

La propunerea consilierului Adrian Dumitru David, președintele Comisiei de buget – finanțe din cadrul Consiliului Local Avrig, s-a stabilit ca fiecare instituție de învățământ să achiziționeze produsele pentru cadourile destinate elevilor doar de la societăți comerciale (comercianți) din orașul Avrig.

Sărbătoarea tuturor românilor, la Avrig

Și avrigeni au sărbătorit luni, 1 decembrie, Ziua Națională a României. La orele dimineții, copii și cadre didactice de la Școala Gimnazială și Liceul Teoretic „Gheorghe Lazăr”, oficialități locale, preoții ortocși avrigeni (protopopul Avrigului, Vasile Gafton alături de preoții Ioan Bucurenciu, Ovidiu Vili Stroe și Mihaie Resiga, și mai mulți cetățeni ai Avrigului, și-au dat întâlnire la Biserica Ortodoxă „Intrarea Domnului în Ierusalim” (biserica veche) pentru a participa la festivitatea specială dedicată zilei de 1 DECEMBRIE- Ziua Națională a României. Mai întâi, cei patru preoți au oficiat un Te Deum, în memoria eroilor înaintași avrigeni și a celor ce și-au adus contribuția la înfăptuirea Marii Uniri de la 1 Decembrie 1918. A urmat un program artistic, de cântece și poezii patriotice, susținut de corul reunit al instituțiilor de învățământ din Avrig, condus de prof. Neluța Paraschiv și câțiva elevi avrigeni. În deschiderea programului artistic a fost intonat „Deșteaptă-te, române!”, imnul național al României. Apoi, primarul Avrigului, Arnold Gunter Klingeis, protopopul Vasile Gafton, prof. Liviu Victor Napeu (directorul Școlii Gimnaziale Avrig) și prof. Marius Novac (directorul Liceului Teoretic „Gheorghe Lazăr” Avrig), au vorbit celor prezenți despre importanța deosebită, pentru români și România, a acestei zile, despre însemnătatea înfăptuirii actului de Unire din 1 Decembrie 1918, de la Alba Iulia.

După momentul discursurilor, participanții s-au deplasat la Monumentul Eroilor Avrigeni din curtea lăcașului de cult, unde s-a desfășurat ceremonia de depunere de flori și coroane de flori. La monument au fost depuse coroane din partea celor două instituții de învățământ avrigene și a Primăriei Avrig.



Proiectul RENERGY a adus oaspeți din Potenza la Avrig

În urmă cu doar câteva zile, Primăria Avrig a fost gazda unei delegații din orașul italian Potenza, compusă din responsabili ai echipei locale implicate în Proiectul european RENERGY, în care este partener și orașul sibian.

Cei patru italieni (Francesco Scorza, Alessandro Attolico, Giuseppe Laguardia și Rosalia Smaildone), alături de colegii din Avrig, au participat, în cele două zile ale șederii în România, la diverse ateliere de lucru, vizite la diferite obiective locale și discuții referitoare la problematica proiectului în care sunt implicați.

În zilele de 4 și 5 decembrie, echipa RENERGY Avrig împreună cu membri ai Asociației Generale de Ingineri din România (AGIR) – experții tehnici care vor realiza activitățile pentru implementarea componentei CP4 RENERGY, alături de oaspeți din echipa liderului de proiect din Provincia Potenza, au

participat la activități organizate cu scopul de a clarifica unele aspecte tehnice legate de Aplicația Pilot CP4, precum și pentru îmbunătățirea cunoștințelor tehnice. Astfel, în prima zi seminarul tehnic s-a desfășurat sub forma unei mese rotunde, la care s-au abordat, în principal, aspectele tehnice legate de aplicarea locală a sistemului de monitorizare inteligent al eficienței energetice (EE.SMS). În partea a doua a seminarului tehnic, organizat în 5 decembrie, participanții au discutat despre importanța aplicației pilot a proiectului RENERGY pentru comunitățile locale, precum și despre posibilitatea de continuare și dezvoltarea altor acțiuni comune pe tema eficienței energetice.

„O parte importantă a seminarului a fost alocată configurării sistemului de monitorizare inteligent al eficienței energetice, aferent partenerului Avrig; au fost stabiliți parametri care urmează să fie monitorizați, a fost

prezentat tipul de clădire public unde vor fi montați senzorii, a fost prezentată structura generală a platformei web. De asemenea, au fost analizate și discutate documentele care urmează a fi întocmite în cadrul aplicației pilot CP4, a fost stabilită structura rapoartelor tehnice, precum și termenul limită când trebuie predate acestea.

Evenimentul de la Avrig s-a încheiat cu o dezbatere a concluziilor celor două zile. Partenerii au stabilit că, prin dezvoltarea unui sistem de monitorizare energetic, se vor reduce consumurile și se vor dezvolta și promova acțiunile de eficiență energetică (EE) și utilizarea surselor de energie regenerabilă (SER).”, se menționează într-un comunicat de presă al Primăriei Avrig.

La încheierea vizitei partenerilor din Potenza, după ce a participat la activitățile din cele două zile, primarul orașului Avrig, Arnold Gunter



Klingeis, a declarat următoarele: „În Avrig avem deja o serie de proiecte implementate, programe la care participăm, prin care am învățat foarte multe. Ele sunt prezente în tot orașul și asigură deja o anumită

independență energetică a orașului. Deja, randamentul în alimentarea orașului cu resurse regenerabile este diversificat și eficient. Cred că avem încă multe de făcut, de realizat, dar

experiența partenerilor noștri ne arată că un sens să te dezvolți în această direcție și în același timp, că se crează avantaje pentru comunitatea locală, dar și pentru mediul în care trăim cu toții”.

Comorile din Țara Oltului - evaluarea ultimei ediții și planuri pentru viitor

Zilele trecute, la Școala Gimnazială din Cîrța s-a desfășurat prima întâlnire a organizatorilor proiectului „Comorile din Țara Oltului” (CTO), după cea de-a șaptea ediție a acțiunii, desfășurată în vacanța de vară a acestui an. Întâlnirea a fost dedicată, în mod deosebit, evaluării ediției desfășurate în satul Poienița (comuna Cîrța) la începutul lunii iulie. Alături de „nucleul dur” al echipei de organizatori, la întâlnirea de la instituția de învățământ din Cîrța au fost prezenți și componenții echipei comunei Arpașu de Jos, câștigătorii ediției din această vară a proiectului.

De altfel, în prima parte a acestei

ședințe de evaluare copiii au răspuns cu dezinvolură întrebărilor adresate de organizatorii proiectului, oferind tuturor o imagine foarte încurajatoare asupra experienței trăite la Poienița. S-au evidențiat punctele tari și punctele slabe ale ediției, au fost făcute mărturisiri referitoare la cheia reușitei lor, modalitatea de selecție a echipei, au fost exprimate opinii despre probele incluse în programul taberei, s-au făcut propuneri pentru programul ediției viitoare... De asemenea, copiii au făcut succinte evaluări ale organizatorilor, responsabililor și voluntarilor

implicați în proiect.

În cea de-a doua parte a ședinței, după plecarea tinerilor câștigători, organizatorii prezenți au evocat câteva momente memorabile pentru participanții la tabără, fiind remarcată implicarea tuturor în buna desfășurare a acțiunii. Ediția 2014 „Comorile din Țara Oltului” a fost o dovadă de maturizare a proiectului, de maturitate și responsabilitate a celor implicați efectiv în chestiunile organizatorice, fiind demonstrată capacitatea unei mobilizări ad-hoc, fără ca mijloacele să fie puse la dispoziție, în cele mai mici detalii, de

către colectivitatea locală.

Organizatorii au discutat, de asemenea, câteva dintre planurile pentru ediția viitoare a proiectului, unul dintre accente fiind puse pe necesitatea sensibilizării primăriilor și consiliilor locale din zonă să includă în prevederile bugetare pentru 2015 și sumele ce trebuie alocate CTO.

O altă propunere a fost aceea de a identifica o asociație locală din Țara Oltului care ar putea să propună proiectul CTO pentru finanțare prin LEADER, oferind astfel posibilitatea dezvoltării sale și trecerii la o etapă superioară. S-a

concluzionat că trebuie valorificată, în continuare, rețeaua de persoane și de structuri creată în acești șapte ani, cu scopul de a oferi copiilor din teritoriul un tip de activitate de vară,

agreabil și formator în același timp.

Următoarea întâlnire a grupului de coordonare CTO va avea loc luni, 19 ianuarie 2015, ora 14, la Biblioteca Orașenească Avrig.



AJUTOARE PENTRU ÎNCĂLZIREA LOCUINȚEI ÎN SEZONUL RECE 2014-2015

Începând cu data de 15 octombrie, cetățenii orașului Avrig își pot depune cererile pentru acordarea ajutorului de încălzire pentru sezonul rece 2014-2015.

Ajutoarele pentru încălzirea locuinței cu energie termică, gaze naturale, energie electrică, lemne, cărbuni și combustibili petrolieri se acordă pe bază de cerere însoțită de actele doveditoare privind componența familiei și veniturile acesteia. La completarea cererii, titularul are obligația de a menționa corect componența familiei, veniturile membrilor acesteia, precum și bunurile mobile și imobile deținute.

Pentru acordarea ajutorului cu energie termică, limita venitului mediu net lunar pe membru de familie este de 786 lei în cazul familiilor și 1.082 lei în cazul persoanei singure.

În cazul în care locuința este încălzită cu gaze naturale, energie electrică, precum și cu lemne, cărbuni și combustibili petrolieri, limita venitului net pe membru de familie este de 615 lei atât în cazul familiilor cât și în cazul persoanei singure.

Ajutoarele pentru încălzirea locuinței cu energie electrică se acordă doar în situația în care acesta este principalul sistem de încălzire utilizat.

Ajutoarele de încălzire nu se acordă persoanelor/familiiilor care dețin cel puțin unul dintre bunurile prevăzute în Anexa nr. 4 la normele metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.416/2001 privind venitul

minim garantat, cu modificările și completările ulterioare și în cererea pentru acordarea ajutorului, respectiv: clădiri sau alte spații locative în afara locuinței de domiciliu și a anexelor gospodărești sau alte imobile aflate în proprietate; mijloace de transport (autoturism/autoturisme și/sau motocicletă/motociclete cu o vechime mai mică de 10 ani cu excepția celor adaptate pentru persoanele cu handicap ori destinate transportului acestora sau persoanelor dependente precum și pentru uzul persoanelor aflate în zone greu accesibile, mai mult de un autoturism/motocicletă cu o vechime mai mare de 10 ani); terenuri de împrejmuire a locuinței și curtea aferentă și alte terenuri intravilane care depășesc 1000 m² în zona urbană și 2000m² în zona rurală; depozite bancare de peste 3.000 lei etc.

Pentru ajutoarele de încălzire cu gaze, energie electrică și pentru ajutoarele de încălzire cu lemne, cărbuni și combustibili petrolieri, formularele pot fi ridicate de la sediul Primăriei orașului Avrig, Serviciul Public de Asistență Socială.

La stabilirea venitului net lunar al familiei sau, după caz, al persoanei singure se iau în considerare toate veniturile pe care membrii acesteia le-au realizat în luna anterioară depunerii cererii, inclusiv cele care provin din drepturi de asigurări sociale de stat, asigurări de șomaj, indemnizații, alocații și ajutoare cu caracter permanent, indiferent de bugetul din care

se suportă, obligații legale de întreținere și alte creanțe legale, cu excepția alocației pentru susținerea familiei prevăzute de Legea nr. 277/2010 privind alocația pentru susținerea familiei, republicată, cu modificările ulterioare, a bugetului personal complementar prevăzut de Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare, a ajutoarelor de stat acordate în baza Ordonanței Guvernului nr. 14/2010 privind măsuri financiare pentru reglementarea ajutoarelor de stat acordate producătorilor agricoli, începând cu anul 2010, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 74/2010, cu completările ulterioare, a burselor de studiu și a burselor sociale, a sprijinului financiar prevăzut de Hotărârea Guvernului nr. 1.488/2004 privind aprobarea criteriilor și a cuantumului sprijinului financiar ce se acordă elevilor în cadrul Programului național de protecție socială <<Bani de liceu>>, cu modificările și completările ulterioare, precum și veniturile obținute din activitățile cu caracter ocazional desfășurate de zilieri în condițiile Legii nr. 52/2011 privind exercitarea unor activități cu caracter ocazional desfășurate de zilieri, cu modificările și completările ulterioare.

Titularii ajutoarelor pentru încălzirea locuinței sunt obligați să comunice orice modificare intervenită în componența familiei și a veniturilor acesteia în termen de 5 zile de la data modificării.

Pentru mai multe informații privind acordarea ajutoarelor pentru căldură, cetățenii se pot adresa Primăriei orașului Avrig, Serviciul Public de Asistență Socială.

Acte necesare pentru acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinței, acordat conform O.U.G nr.70/2011 privind măsurile de protecție socială în perioada sezonului rece, cu modificările și completările ulterioare

a) Copie act de identitate pentru titular și pentru toți membrii familiei peste 14 ani;

b) Copie certificate de naștere ale copiilor până în 14 ani;

c) Copie certificat de căsătorie;

d) Hotărâre de divorț/act notarial - dacă este cazul.

e) Declarație pe propria răspundere că persoanele sunt despărțite în fapt și data la care partenerul a părăsit imobilul - dacă este cazul.

f) Certificat de deces - dacă este cazul.

g) Copie hotărâre judecătorească definitivă de încredințare a copilului sau de încuviințare a adopției/hotărâre a comisiei pentru protecția copilului privind măsura plasamentului/decizia directorului general al direcției generale de asistență socială și protecția copilului sau hotărârea judecătorească privind măsura plasamentului în regim de urgență/hotărârea judecătorească de instituire a tutelei/curatelei sau, după caz, dispoziția autorității tutelare,

potrivit legii – dacă este cazul.

h) După caz, alte acte doveditoare privind componența familiei;

i) Documentele în baza cărora deține locuința (contract de vânzare-cumpărare, contract de închiriere, contract comodat, certificat de moștenitor etc.);

j) Pentru persoanele membre în cererea/declarației pe propria răspundere care au domiciliul pe raza altui sector al Municipiului București sau pe raza altei localități sunt necesare următoarele documente: adeverință din localitatea de domiciliu că nu au beneficiat de ajutor de încălzire, certificat de atestare fiscală din localitatea de domiciliu.

k) Adeverință de salariu pentru toți membrii familiei, cu salariul net obținut în luna anterioară depunerii cererii, inclusiv valoarea bonurilor de masă sau mențiunea că nu se primesc bonuri din partea instituției; copii taloane pensie/adeverință de la Casa de Pensii din luna anterioară depunerii cererii;

copii taloane alocație (de stat, plasament sau alte indemnizații) - din luna anterioară depunerii cererii; copii taloane indemnizație handicap/buget complementar sau orice alte indemnizații acordate conform legii - din luna anterioară depunerii cererii; taloane șomaj din luna anterioară depunerii cererii;

l) Declarație pe propria răspundere a titularilor /membrilor care nu realizează venituri (dacă este cazul);

m) Declarație pe propria răspundere a titularilor /membrilor care realizează venituri ocazionale (dacă este cazul);

n) Factură energie termică, gaze naturale, energie electrică - după caz;

o) Contract de debransare energie termică sau gaze naturale în cazul în care se solicită ajutor pentru încălzirea locuinței cu energie electrică;

p) orice alte documente solicitate, după caz.

Nivelele de venituri și cuantumul ajutoarelor acordate de la bugetul de stat exprimate în lei

Limite venituri	Compensare lunară energie termică		Cuantum lunar ajutor gaze naturale	Cuantum lunar ajutor energie electrică	Cuantum lunar ajutor lemne, cărbuni, combustibili petrolieri
	familii	persoane singure			
până la 155	90%	100%	262	240	54
155,1 - 210	80%	90%	190	216	48
210,1 - 260	70%	80%	150	192	44
260,1 - 310	60%	70%	120	168	39
310,1 - 355	50%	60%	90	144	34
355,1 - 425	40%	50%	70	120	30
425,1 - 480	30%	40%	45	96	26
480,1 - 540	20%	30%	35	72	20
540,1 - 615	10%	20%	20	48	16
615,1 - 786	5%	15%			
786,1 - 1082		10%			

Concept
Centrul de Informare
Primăria Orașului Avrig

Biblioteca Or. Avrig, Centrul de Informare Municipală, și Asociația Prietenii Avrigului

Organizează în perioada decembrie 2014 campania:

„...și la mine vine Moș Crăciun!”

Tema campaniei:
"Adoptă un ghiozdan"
- ghiozdane, penare, rechizite, jocuri, caiete speciale, caiete, carti, dulciuri, caculite, fulare, manusi, sosete groase.

Să-l ajutăm pe Moș Crăciun să ajungă și la copiii nevoiași din Or. Avrig

Puncte de donație:
Biblioteca Or. Avrig, str. Avram Iancu, nr. 25
Libraria cvConcept, str. Gh. Lazar, 19
(întrarea Exchange)
CIT Avrig, Gh. Lazar nr. 10 (fosta Casa Culturală)

ANUNȚ IMPORTANT!!!

Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Avrig (SPCLEP) anunță toți cetățenii cu domiciliul stabil în localitatea Mârșa, ce nu au menționat pe actul de identitate numele străzii, să se prezinte la sediul serviciului, pentru eliberarea unui nou act de identitate.

De asemenea, SPCLEP Avrig aduce la cunoștință următoarele:

- vă rugăm să vă verificați valabilitatea actelor de identitate (buletine de identitate, cărți de

identitate, cărți de identitate provizorii);

- persoanele care au actul de identitate expirat, sau care urmează să expire, sunt obligate să se prezinte la sediul serviciului de evidență cu 15 zile înainte de expirare.

De asemenea, persoanele care au acte de identitate pierdute, furate sau distruse, sunt obligate să se prezinte la sediul serviciului pentru punerea în legalitate cu acte de identitate, având asupra lor următoarele documente:

- documentul de identitate expirat;
- cartea de alegător (unde este cazul);
- certificatul de naștere (copie și original);
- certificatul de căsătorie (copie și original);
- certificatul de deces (copie și original)- unde este cazul;
- sentință divorț- definitivă și irevocabilă (original și copie)- unde este cazul;
- dovada legală privind spațiul de locuit (ex. contract de vânzare- cumpărare, închiriere,

adeverință de la Primărie pentru mediul rural și urban etc)- copie și original;

- certificatele copiilor sub 14 ani (original și copie)- unde este cazul;
- dovada achitării contravalorii actului de identitate (chitanță de 7 lei de la Casieria Primăriei Avrig);
- dovada achitării taxei extrajudiciare de timbru (chitanță de 5 lei de la Casieria Primăriei Avrig);

- imaginea necesară cărții de identitate se preia la sediul

PROGRAM DE LUCRU CU PUBLICUL Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Avrig

LUNI	8.30-13
MARȚI	8.30- 13 16- 18
MIERCURI	8.30- 13
JOI	8.30- 13
VINERI	8.30- 13

serviciului, cu mijloace obține la sediul serviciului-informatic. Avrig, strada Gheorghe Lazăr, nr. 10.
Mai multe informații puteți

Informații utile de la APIA

Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) a efectuat în perioada 2007-2014 plăți în valoare de 9,09 de miliarde de euro din Fondul European de Garantare Agricolă (FEAGA), Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR) și buget național (cofinanțare măsurile de dezvoltare rurală delegate) ceea ce reprezintă o rată a absorbției de 87,1% a fondurilor alocate în perioada 2007 - 2014.

În perioada 01.01.2014 - 08.12.2014, APIA a efectuat plăți către

fermierii în valoare de 1,42 miliarde euro din FEAGA, aferente Schemei de Plată Unică pe Suprafață (SAPS), ajutoarelor specifice, măsurilor de piață și programelor de promovare a produselor agricole pe piețele țării terțe.

Din această sumă, 641,1 milioane euro reprezintă avans aferent SAPS - Campania 2014. Reamintim că începând cu 16 octombrie 2014, Agenția a acordat avansul SAPS pentru Campania 2014 pentru fermierii eligibili la plată, în conformitate cu dispozițiile

art. 75 din Regulamentul CE nr. 1306/2013, în cuantum de 69 de euro/ha.

În anul 2014 s-au efectuat plăți în valoare de 448 milioane euro către fermierii ce au accesat măsurile de dezvoltare rurală: 211 „Plăți pentru zona montană defavorizată”, 212 „Plăți pentru zone defavorizate - altele decât cele montane”, 214 „Plăți pentru agromediu” și 215 - „Plăți în favoarea bunăstării animalelor” din Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR) 2007-2013, din care suma de 275 milioane euro aferentă avansului

din Campania 2014 pentru măsurile de dezvoltare rurală (211, 212 și 214).

Dorim să reamintim că Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, prin APIA, a efectuat în perioada octombrie - noiembrie 2014 plata în avans de până la 75% din suma convenită în Campania 2014 măsurilor de dezvoltare rurală: 211, 212 și 214 din PNDR.

În perioada imediat următoare Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură va efectua restul de plată către fermierii care au depus cerere

de plată în cadrul schemei de plată pe suprafață, dar și către fermierii care au accesat măsurile de dezvoltare rurală în Campania 2014 în conformitate cu prevederile legislației în vigoare.

Precizăm de asemenea faptul că în luna decembrie 2014 se va continua efectuarea plăților către beneficiarii măsurii 215 „Plăți în favoarea bunăstării animalelor” - sectorul porcine și se vor efectua plăți în sectorul păsări.

SERVICIUL RELAȚII CU PUBLICUL ȘI COMUNICARE

Recomandări privind producerea și comercializarea produselor alimentare specifice Sărbătorilor de Iarnă

În această perioadă a anului, când la nivel de localități se organizează manifestări tradiționale, precum și cu ocazia Sărbătorilor de Iarnă, în județul Sibiu se produc și se comercializează cantități apreciabile de produse alimentare de origine animală și nonanimală, iar valorificarea acestora, în alte condiții decât cele prevăzute de normele sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor în vigoare, poate constitui un pericol pentru sănătatea publică.

În scopul prevenirii apariției unor situații nedorite, atragem atenția crescătorilor de animale, operatorilor din domeniul alimentar și nu în ultimul rând consumatorilor, că au următoarele obligații:

- Să respecte permanent normele de igienă și de funcționare a unităților care produc, procesează, depozitează, transportă și comercializează produse de origine animală și nonanimală, precum și în unitățile de alimentație publică (restaurante și pensiuni agroturistice) care organizează mese festive;

- Să respecte condițiile de depozitare și a temperaturilor optime de păstrare a materiilor prime și a produselor finite, pentru a se evita un potențial risc de contaminare a alimentelor;

- Să certifice cu documente și marca de sănătate (când este cazul), condițiile de trasabilitate și calitate pentru carne, lapte, ouă, pește și alte materii prime și produse alimentare finite;

- Să respecte operațiunile de ambalare și regulile de etichetare a produselor alimentare, destinate comercializării;

- Să asigure condițiile de transport a produselor alimentare, cu respectarea normelor de igienă și de temperatură în mijloacele de transport;

- Populația să se aprovizioneze cu produse alimentare, numai din unități și spații autorizate sanitar - veterinar, evitând comerțul "stradal";

- Consumatorii să verifice cu atenție instrucțiunile de pe etichetele produselor alimentare, privind informațiile despre componente, a modului de păstrare, preparare corectă și valabilitatea lor;

- Carnea proaspătă destinată valorificării în unitățile autorizate sanitar - veterinar, trebuie să provină numai din abatoare autorizate sanitar- veterinar, unde este asigurată asistența de specialitate permanent;

- Carnea trebuie să fie însoțită de certificat sanitar - veterinar, eliberat de medicul veterinar oficial al unității de origine, care atestă salubritatea

și calitatea acesteia;

- Să nu se cumpere carne pe care nu este aplicată marca de sănătate a unității de sacrificare sau cu marca de identificare a unității de tranșare. Marca de sănătate atestă că produsele au fost supuse controlului sanitar veterinar oficial;

- Porcii proveniți din exploatații nonprofesionale (gospodării individuale) pot fi tăiați în mod tradițional, în gospodăria proprietarului, sub supraveghere sanitară veterinară și cu respectarea normelor privind protecția animalelor în timpul sacrificării, prin solicitarea medicului veterinar pentru efectuarea asomării animalului înainte de înjunghiere;

- Carnea provenită de la porcii crescuți în gospodăriile individuale poate fi utilizată numai pentru consum familial, în exploatația de origine, după efectuarea obligatorie a examenului trichineloscopic, la sediul circumscripțiilor sanitare veterinare care funcționează în municipiile, orașele și comunele județului Sibiu, fiind interzisă comercializarea acesteia, inclusiv în unitățile autorizate sanitar veterinar;

- Alte produse alimentare din lapte, pește, sau produse tradiționale (cozonaci, prăjituri, produse de panificație, legume de

sezon, etc). se pot comercializa în spații amenajate și autorizate, sub controlul personalului de specialitate;

- Comercializarea animalelor din exploatațiile de la gospodăriile populației, (cabaline, bovine, ovine, porcine) se poate face doar în târguri de animale, sau abatoare autorizate / înregistrate la D.S.V.S.A. Sibiu, conform legislației sanitare - veterinare în vigoare.

Animalele vor fi însoțite de următoarele documente:

- Pașaportul (în cazul speciei bovine și cabaline);

- Cartea de exploatație;

- Formularul de mișcare;

- Certificat sanitar veterinar.

Producătorii individuali care doresc să-și valorifice producția primară sau produse obținute prin prelucrarea acesteia, trebuie să poseze documentul de înregistrare sanitară veterinară eliberat de D.S.V.S.A. Sibiu, actul de identitate, copia certificatului de producător vizat de asociația profesională și/sau de către medicul veterinar zonal, carnet de sănătate vizat de medicul uman și fișa de sănătate a animalelor, vizată de medicul veterinar din localitate.

În această perioadă, este asigurat serviciul permanent de asistență de specialitate, la sediul

D.S.V.S.A. Sibiu și la unitățile sanitare veterinare din teritoriu. Totodată, se efectuează acțiuni de control pe întreg traseul parcurs de produsele alimentare, de la producător până la consumatorul final, pentru ca piața de desfacere să fie asigurată cu alimente de calitate și salubre.

Populația poate să sesizeze situațiile deosebite la telefonul D.S.V.S.A. Sibiu 0269- 22.33.14, pentru a se lua măsuri în consecință.

Dr. Pențea Ioan
Compartment Comunicare
la D.S.V.S.A. Sibiu

ANUNȚ IMPORTANT de la GOA

Reamintim cetățenilor orașului Avrig că, la casieria societății GOSPODĂRIREA ORĂȘENEASCĂ AVRIG SA din str. Samuel Brukenthal, nr. 54, Avrig, se pot încasa prin serviciul PAYPOINT următoarele facturi de utilități: Romtelecom, RCS-RDS, AKTA TV, NEXT CEN, RADIO COM, UPC, Orange, Vodafone, Cosmote, E-on Gaz, Electrica.

Reamintim cetățenilor orașului Avrig că la casieria GOA SA se pot achita și impozitele pe clădiri, mașini, terenuri, amenzi etc, obligații de plată la bugetul local.

PROGRAMUL CASIERIEI
LUNI - JOI, 7 - 15
VINERI, 7 - 13

Răsplată pentru cetele de feciori

Pentru a veni în sprijinul cetelelor tradiționale de feciori ce au răspuns invitației Consiliului Local Avrig de a participa, cu prilejul Sărbătorii Crăciunului 2013, la obiceiurile tradiționale din centrul localității, aleșii locali au decis să acorde acestora un sprijin financiar în valoare de 7.000 lei (câte 1.000 lei/ceată). Baniii provin din bugetul local al orașului Avrig și sunt cuprinși în rectificarea bugetară aprobată cu prilejul ședinței ordinare desfășurate luni, 12 decembrie.

Suntem și pe Facebook!

Info Avrig, publicația tuturor celor ce locuiesc sau iubesc Avrigul, Mârșa, Săcădate, Bradu și Glâmboc, este și pe Facebook. Utilizatorii internetului, ce doresc să ne devină prieteni în această rețea de socializare, trebuie să ne caute după numele Infoavrig Ziar. Contul nostru poate fi accesat la adresa www.facebook.com/infoavrig. Ne dorim să fim cât mai mulți, să ne putem împărtăși unii altora bucuriile și necazurile.

ATENȚIE!

Orice utilizator ce va posta mesaje folosind un limbaj neadecvat, licențios, va fi eliminat imediat din lista de prieteni!

Ne puteți scrie pe adresele de email infoavrig@gmail.com și infoavrig@primaria-avrig.ro. Nu uitați să vă semnați cu numele și adresa corectă!

Info Avrig infoavrig@gmail.com
Editor: Dan FRÂNCU
Ziar fondat de Primăria și
Consiliul Local Avrig
Tehnoredactare și Tipar: **TIP T-I-I**

Propunerea dumneavoastră pentru dezvoltarea orașului

Dorim să aflăm de la cititorii publicației Info Avrig care este principala propunere a fiecăruia pentru dezvoltarea orașului? Vă așteptăm, dragi locuitori din Avrig, Mârșa, Bradu, Săcădate și Glâmboc să veniți cu propuneri concrete, de care Primăria și Consiliul Local Avrig vor ține cont, atunci când va veni vorba despre stabilirea priorităților. Doriți ca o stradă să fie asfaltată sau reparată, rețelele de canalizare și alimentare cu apă să fie schimbate sau parcurile de joacă pentru copii să fie mai bine îngrijite? Ne puteți spune care ar trebui să fie principala investiție pentru oraș, prin intermediul acestui talon.

Taloanele se vor depune la căsuța "INFO AVRIG", situată la intrarea principală în Primăria AVRIG.

Nume:

Prenume:

Str.:

.....
.....
.....

A început distribuirea ajutoarelor alimentare

În zilele de marți, 16 decembrie 2014 și joi, 18 decembrie, la depozitul special amenajat în incinta Pieței Agroalimentare din Avrig (str. Sașilor) s-a derulat prima etapă a acțiunii de distribuire a ajutoarelor alimentare asigurate prin Programul Operațional Ajutorarea Persoanelor Defavorizate (POAD), derulat de Ministerul Fondurilor Europene (MFE).

Persoanele beneficiare sau împuterniciții acestora s-au putut prezenta la depozitul de alimente cu actul de identitate al titularului și tichetul special, primit prin poștă.

Fiecare persoană a primit câte două pachete identice, preambalate. În fiecare cutie s-

au găsit 3 kilograme de făină albă de grâu, 3 kilograme de mălai, 400 de grame de paste făinoase (o pungă), 2 litri de ulei, 2 kilograme de zahăr, 4 bucăți conserve de porc, 3 bucăți conserve de vită și 5 bucăți conserve pate de ficat.

"Deocamdată, vor putea beneficia de alimente doar persoanele care au primit tichetele. Ulterior, se vor face liste suplimentare și vor putea beneficia de ajutoare și celelalte persoane care se încadrează în categoriile asistate social. Până acum, din orașul Avrig (inclusive satele aparținătoare) au primit tichetele de alimente 1.184 de persoane", se menționează într-un comunicat de presă al Primăriei orașului Avrig

Anul acesta beneficiază de ajutoarele alimentare de la Uniunea Europeană cetățenii care se încadrează într-una din următoarele categorii sociale: pensionarii cu venituri lunare sub 400 de lei, șomerii indemnizați cu sume de la până la 400 de lei pe lună și șomerii neindemnizați, familiile beneficiare de alocație pentru susținerea familiei, persoanele cu handicap grav și accentuat, neinstituționalizați, adulți și copii, veterani, văduvele și prizonierii de război, foștii deținuți politic, persoanele deportate în străinătate în perioada regimului comunist, revoluționarii din Decembrie 1989 și urmașii eroilor martiri ai Revoluției. Următoarea etapă de



distribuție alimente se va derula după data de 15 ianuarie 2015. Surse din cadrul Serviciului

de Asistență Socială al Primăriei orașului Avrig ne-au informat că

desfășura în zilele de luni, marți și joi, între orele 8,30 - 11,30 și 13 - 16.

Seminarul "Natura 2000 și comunitatea în Munții Făgăraș și Piemontul Făgăraș", la Avrig



Joi, 11 decembrie 2014, începând cu ora 10, la Oranjeria Palatului Brukenthal din Avrig a avut loc seminarul cu tema "Natura 2000 și comunitatea în Munții Făgăraș și Piemontul Făgăraș", organizat de Asociația Munții Făgăraș, în cadrul proiectului "Managementul integrat al siturilor Natura 2000 Munții Făgăraș și Piemontul Făgăraș". Scopul seminarului a fost acela de a informa

factorii interesați despre stadiul procesului de elaborare al planului de management integrat al celor două situri Natura 2000, ce împreună ocupă a doua cea mai mare suprafață cu acest caracter din țara noastră, după Delta Dunării.

În deschiderea seminarului, reprezentanții organizatorilor (Carmen Lungu, managerul proiectului și Călin

Cengher) au prezentat stadiul de implementare al proiectului "Managementul integrat al siturilor Natura 2000 Munții Făgăraș și Piemontul Făgăraș". Apoi, participanții au asistat la prezentări interesante susținute de experții contractați prin proiect, referitoare la colectarea și cartarea datelor din teren în ceea ce privește starea de conservare a faunei

de interes comunitar, a habitatelor forestiere și neforestiere inventariate până în prezent.

Astfel, Marius Bărbos a vorbit despre identificarea, cartarea și evaluarea stării de conservare a habitatelor neforestiere alpine și subalpine din situl Natura 2000 Munții Făgăraș, apreciind importanța acordată componentei științifice în cadrul proiectului. Au urmat Alexandru Bădărău și Cristian Maloș, care au subliniat problemele ecologice legate de inventarierea habitatelor forestiere din acest sit. Iar Georgiana Mărginean și-a axat prezentarea pe metodele de studiu și rezultatele inventarierii speciilor de chiroptere din zona menționată.

Cele mai ample prezentări au fost cele ale experților Tibor Sos și Imecs Istvan, ce s-au referit la cartarea și inventarierea speciilor de amfibieni, respectiv ale speciilor de pești din situl Munții Făgăraș. Aceștia au evidențiat impactul modificării mediului natural asupra speciilor urmărite, exemplele cele mai nocive fiind construcția prapurilor de beton pe cursul râurilor sau distrugerea bălților temporare prin diferite activități antropice (construcție de drumuri, depozitare de lemne în poiene etc.).

De asemenea, de interes pentru cei prezenți au fost rezultatele cartării și inventarierii speciilor de carnivore din situl Munții Făgăraș. Expertul Ramon Jurj a prezentat cele 4 carnivore de interes comunitar: urs, lup, râs și vidră și a vorbit despre capacitatea de susținere a habitatelor pentru fiecare dintre aceste specii, despre amenințările și presiunile la care aceste specii sunt supuse, dar și despre pagubele și conflictele înregistrate. Ultima prezentare

a fost a expertului Alexandru Nicoară despre rezultatele parțiale ale cartării și inventarierii speciilor de nevertebrate din zonă (insecte, fluturi, melci).

La seminar au participat reprezentanți ai unor instituții sau diverse alte structuri ce au interese în această regiune a celor două situri (primării, consiliul județene-Sibiu, Brașov, Argeș și Vâlcea, grupuri de acțiune locală, direcțiile silvice din aceste județe, ocoale silvice private, comisaratele ale Gărzii de Mediu, Agențiile de Protecția Mediului și APIA, organizații și asociații axate pe educație ecologică și protecția mediului (inconjurător etc.), experți din cadrul Societății Ornitologice Române, de la Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu și de la Institutul de Cercetări și Amenajări Silvice, coordonat de Ministerul Mediului și Pădurilor.

Numărul mare de participanți a arătat că pot fi discutate probleme care nu pot fi rezolvate decât cu participarea tuturor factorilor implicați și interesați de aspectele ecologice, dar și economice sau de turism ale zonei. În acest sens, în cadrul proiectului au fost organizate grupuri de lucru pe tema turismului durabil, urmând alte grupuri de lucru pe teme: habitate forestiere și habitate neforestiere. Aceste întâlniri se organizează în fiecare dintre cele patru județe, cu specialiști și factorii interesați, scopul fiind acela de a armoniza nevoile comunității locale cu cele ale habitatelor naturale și ale speciilor de plante și animale de interes comunitar, în cadrul elaborării planului de management pentru cele două situri Natura 2000.", au menționat organizatorii într-un comunicat emis după seminarul de la Avrig.

Protejați apometrele împotriva înghețului!

SC "Apă Canal" SA Sibiu adresează tuturor abonaților săi câteva recomandări privind protecția contoarelor și bransamentelor de alimentare cu apă împotriva înghețului:

- În cazul în care contorul este montat într-un cămin de apometru, asigurați-vă că acesta are capacul închis și nu permite infiltrarea apei;

- În situația în care contorul este montat în pivnițe sau subsoluri tehnice, geamurile și ușile vor fi închise;

- Dacă apometru îngheață, nu utilizați apă fierbinte sau flacără deschisă pentru dezghețarea aparatului;

- Protejați de îngheț inclusiv robinetele și țevile de după contor.

SC "Apă Canal" SA Sibiu precizează că, potrivit prevederilor Art.6.3 din Contractul de furnizare încheiat cu fiecare abonat, utilizatorul are obligația de a "asigura integritatea sistemelor de măsurare".

În cazul în care se constată că aparatul de măsură trebuie

înlocuit ca urmare a deteriorării provocate de îngheț, utilizatorul este obligat să suporte costul întregii operațiuni de schimbare precum și al contorului.

"Apă Canal" SA solicită abonaților ce dețin robinete sau cișmele în curți și grădini, să nu lase robinetele deschise ca măsură împotriva înghețului. Consumurile în astfel de cazuri sunt impresionante: 4 picături/secundă cu mulează 2,9 mc/lună iar un "fir" de apă cu diametru de 1 mm reprezintă aprox. 6,5 mc/lună.

Eventualele probleme legate de funcționarea contoarelor sau a serviciului de alimentare cu apă și canalizare, în general, pot fi semnalate Dispeceratului "Apă Canal" Sibiu - tel. 0269/222.777, telverde 08008.202.202.

Director general, Ing. Mircea Niculescu
Șef birou, jum. Thomas Roth



Propunerea dumneavoastră pentru dezvoltarea orașului

Dorim să aflăm de la cititorii publicației Info Avrig care este principala propunere a fiecăruia pentru dezvoltarea orașului? Vă așteptăm, dragi locuitori din Avrig, Mârșa, Bradu, Săcădate și Glâmboc să veniți cu propuneri concrete, de care Primăria și Consiliul Local Avrig vor ține cont, atunci când va veni vorba despre stabilirea priorităților. Doriți ca o stradă să fie asfaltată sau reparată, rețelele de canalizare și alimentare cu apă să fie schimbate sau parcurile de joacă pentru copii să fie mai bine îngrijite? Ne puteți spune care ar trebui să fie principala investiție pentru oraș, prin intermediul acestui talon.

Taloanele se vor depune la căsuța "INFO AVRIG", situată la intrarea principală în Primăria AVRIG.

Nume:

Prenume:

Str.:

